
CORRECTIONS du Mardi 2 juin 
 
Mathématiques 

Calcule ces soustractions: 
516 - 203 = 313           692 - 328 = 364          1354 - 967 = 387   

   
         5315 - 2684 = 2631   
(As-tu pensé à aller frapper chez la dizaine, ou la centaine?) 

 
Range du plus petit au plus grand​: 
 
2 500    5 200    2 050    5 020    2 005    5 002 
 
-> 2 005    2 050    2 500    5 002    5 020    5 200 

 
 
 
Petites questions d’entrainement avant le quizz…… 

- Comment s’appelait le roi d’Angleterre pendant le siège de 
Calais? 

- Comment s’appelle la porte du château qui se baisse et se 
lève? 

- Quel était l’aliment principal des paysans pendant le Moyen 
Age? 

 
 
Il y aura un gagnant en classe et un gagnant à la maison! 
 
Ce quizz, il sera terrible!!! 
L’équipe de choc B and C fourbit ses armes! 
A jeudi! 


